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Fegyelmi Bizottság határozatai  
 
 

ADAMA Megye I. osztály 
 

13. forduló 
57/M1F/2017-2018/FA. sz. Fegyelmi határozat 
A MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága Kulcsár Károlyt a Nagyatádi FC technikai vezetőjét 2 (kettő) 
mérkőzéstől eltiltja. A Fegyelmi Bizottság döntését a FSZ. 11. § (1) bekezdés a/ pontja alapján hozta 
meg. A jogorvoslatról történt tájékoztatás a FSZ. 57. §. (1)-(2) bekezdésén alapul. 
58/M1F/2017-2018/FA. sz. Fegyelmi határozat 
Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a FSZ. 11.§ (1) bekezdés szerinti sportszerűtlenség miatt a (2) 
bekezdés a./ pontja alapján Buza Barnabást (122252) a Balatonkeresztúr KSK játékosát 2 (kettő) 
bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§ (1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

59/M1F/2017-2018/FA. sz. Fegyelmi határozat 
Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a FSZ. 13.§ (1) bekezdés szerinti durva játék miatt a (3) 
bekezdés a./ pontja alapján  Balogh Rajmundot (221040) a Karád SC játékosát 2 (kettő) bajnoki 
mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§ (1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

60/M1F/2017-2018/FA. sz. Fegyelmi határozat 
Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a FSZ. 13.§ (1) bekezdés szerinti durva játék miatt a (2) 
bekezdés a./ pontja alapján  Dingó Dániel Jánost (347582) a Csurgói TK. játékosát 1 (egy) bajnoki 
mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§ (1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

61/M1F/2017-2018/FA. sz. Fegyelmi határozat 
Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a FSZ. 16.§ (a./ pontja alapján az ellenfél buktatása miatt 
Jagadics Zoltánt (238478) a Marcali VFC játékosát 1 (egy) bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 
49.§ (1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 
 
 
 

Megye I. U-19 
 
13. forduló 
25/M1U19/2017-2018/FA. sz. Fegyelmi határozat 
Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a FSZ 11.§ (1) bekezdés szerinti sportszerűtlenség miatt a (2) 
bekezdés b./ pontja alapján Czobor Dávidot (413423) a Marcali VFC játékosát 1 (egy) hétre, 
2017.11.13-ig mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§.(1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti.  

  

 
Megye II. Észak 

11. forduló 
28/M2ÉF/2017-2018/FA. sz. Fegyelmi határozat 
Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a FSZ 11.§ (1) bekezdés szerinti sportszerűtlenség miatt a 
(2) bekezdés a./ pontja alapján Molnár Atillát (336333) a Buzsák KSE játékosát 1 (egy) 
mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§.(1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti.  



 
4 

 

29/M2ÉF/2017-2018/FA. sz. Fegyelmi határozat 
Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a FSZ. 14.§ (2) bekezdés a./ pontja alapján az ellenfél 
megrúgása miatt Fésűs Ádámot (322279) a Szabadidő SE Somogyjád játékosát 2 (kettő) 
bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§ (1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

30/M2ÉF/2017-2018/FA. sz. Fegyelmi határozat 
Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a FSZ 11.§ (1) bekezdés szerinti sportszerűtlenség miatt a 
(2) bekezdés a./ pontja alapján Kelemen Bálintot (357146) a Dél-Balaton FC Balatonszemes 
játékosát 1 (egy) mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§.(1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti.  

31/M2ÉF/2017-2018/FA. sz. Fegyelmi határozat 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága egyhangúlag megállapította Bosnyák Ádám (267425) a SZSE 
Somogyjád játékosának fegyelmi felelősségét, ezért őt 2018.05.14.-ig eltiltja a labdarúgástól. Az 
MLSZ SMI Fegyelmi bizottsága a FSZ. 21. § (3) a./ pontja alapján hozta meg döntését. A 
jogorvoslatról történt tájékoztatás a FSZ. 57. §. (1)-(2) bekezdésén alapul. 
 

Megye II. Észak U-19 

12. forduló 
12/M2ÉU19/2017-2018/FA. sz. Fegyelmi határozat 
Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a FSZ 11.§ (1) bekezdés szerinti sportszerűtlenség miatt a 
(2) bekezdés b./ pontja alapján   Bárány Bálintot (441368) a Balatonszabadi LE játékosát 1 
(egy) hétre, 2018.04.02. napjáig mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§.(1). alapján fegyelmi tárgyalás 
tartását kérheti. 
13M2ÉU19/2017-2018/FA. sz. Fegyelmi határozat 
Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a FSZ 14.§ szerinti ellenfél megütése miatt a (2) bekezdés 
b./ pontja alapján   Schneider Vendelt (344551) a Balatonföldvári SE játékosát 1 (egy) hétre, 
2018.04.02. napjáig mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§.(1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását 
kérheti. 
14M2ÉU19/2017-2018/FA. sz. Fegyelmi határozat 
Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a FSZ 11.§ (1) bekezdés szerinti sportszerűtlenség miatt a 
(2) bekezdés b./ pontja alapján   Borbély Krisztiánt (439435) a Balatonszabadi LEjátékosát 1 
(egy) hétre, 2018.04.02. napjáig mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§.(1). alapján fegyelmi tárgyalás 
tartását kérheti. 

15M2ÉU19/2017-2018/FA. sz. Fegyelmi határozat 
Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a Buzsák KSE csapatát a Fegyelmi Szabályzat 25. § a) 
pontja alapján, a versenykiírás és más szabályzatok megszegése miatt írásbeli figyelmeztetésben 
részesíti. A FSZ. 49.§.(1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

 

Kaposvár, 2017.11.02. 

 

       Dr. Marton Kálmán 
              FB elnök 
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TÁJÉKOZTATÁS 
 
Idézés 
 
 
Az MLSZ Somogy Megyei Igazgatóság Fegyelmi Bizottsága fegyelmi tárgyalást rendel el a 
2017.11.05.-én lejátszott Böhönye KSE – Kiskorpádi SE Megye II. osztályú U19-es bajnoki 
labdarúgó mérkőzésen történt fegyelmi vétség kapcsán. 
 
Fegyelmi tárgyalás időpontja: 2017.11.13. (hétfő) 16.30 óra 
 
Helye: MLSZ Somogy Megyei Igazgatóság 7400 Kaposvár, Fő u. 10. I. emelet 120 iroda 
 
 
Az FB a fegyelmi ügyben a következőket idézi meg: 
 

 Bíró Patrikot a Böhönye KSE UP vezetőedzőjét 
 Szabó Jánost a Böhönye KSE játékosát 
 Keszericze László játékvezetőt 
 Szakács Gábor 1. sz. asszisztenst 

 

Idézés 

Az MLSZ Somogy Megyei Igazgatóság Fegyelmi Bizottsága fegyelmi tárgyalást rendel el a 
2017.11.05.-én lejátszott Nagyberény FC – Nágocs SE Megye IV. osztályú felnőtt bajnoki 
labdarúgó mérkőzésen történt fegyelmi vétség kapcsán. 
 
Fegyelmi tárgyalás időpontja: 2017.11.13. (hétfő) 17 óra 
 
Helye: MLSZ Somogy Megyei Igazgatóság 7400 Kaposvár, Fő u. 10. I. emelet 120 iroda 
 
 
Az FB a fegyelmi ügyben a következőket idézi meg: 
 

 Magyarósi Gergelyt a Nagyberény SE elnökét 
 

Idézés 

Az MLSZ Somogy Megyei Igazgatóság Fegyelmi Bizottsága fegyelmi tárgyalást rendel el a 
2017.11.05.-én lejátszott SZSE Somogyjád – Buzsák KSE Megye II. osztályú felnőtt bajnoki 
labdarúgó mérkőzésen történt fegyelmi vétség kapcsán. 
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Fegyelmi tárgyalás időpontja: 2017.11.13. (hétfő) 16 óra 
 
Helye: MLSZ Somogy Megyei Igazgatóság 7400 Kaposvár, Fő u. 10. I. emelet 120 iroda 
 
 
Az FB a fegyelmi ügyben a következőket idézi meg: 
 

 Ress Antalt (344279) a SZSE Somogyjád vezetőedzőjét 
 Bosnyák Ádámot (267425) a SZSE Somogyjád játékosát 
 Tóth Béla játékvezetőt 
 Izsák János József 1. sz. asszisztenst 
 Szilvás József 2. sz. asszisztenst 

 
 

Kaposvár, 2017. 11.09. 

 

        Nemes Nándor sk. 

       MLSZ Somogy Megyei Igazgató 

 


